

合肥

抢劫后闹市撒钱以求脱身 嫌犯终被批捕

2010年6月,汪某在合肥某电玩城内输光钱后,对该店收银员实施抢劫。为了摆脱追捕他又将抢来的4000多元现金抛洒在路上,企图借混乱之际脱身,不料随后就被抓获。目前,汪某因涉嫌抢夺罪被包河区检察院批准逮捕。程绚丽 实习生 席阳 记者 雷强

合肥警方展开 2010年严打整治行动

星报讯(合公新 王涛)记者昨日从合肥市公安局获悉,合肥警方决定在全市范围内开展为期7个月的严打整治行动。

严打整治行动期间,合肥警方将派出多个暗访组,不间断对“黄赌毒”问题开展暗访调查工作。警方还将在全市范围内梳理一批“黄赌毒”等治安问题突出的行业场所、区域和路段,实行挂牌整治,期限内未整改好的,将严肃追究辖区分局相关责任人的责任。治安部门还专门设立举报电话,号码为2928212,欢迎市民检举揭发“黄赌毒”违法犯罪。

今年以来,省城严重影响群众安全感的八类主要刑事案件发案同比下降14.21%。严打整治行动期间,合肥警方将进一步深化打黑除恶专项行动及打击扒窃行动。严厉打击涉黑涉恶、命案、涉枪涉爆等严重暴力犯罪,严厉打击群众反映强烈、深恶痛绝的电信诈骗犯罪、拐卖儿童妇女犯罪、“两抢一盗”犯罪和“黄赌毒”等违法犯罪。同时,警方也呼吁社会各界和广大人民群众积极支持和参与打黑除恶斗争,踊跃举报黑恶势力犯罪线索,合肥警方举报电话是0551-2928333、2928652,电子邮箱是hfsdhce2010@sina.com。

两卡车高速上追尾 事故造成1死2伤

星报讯(实习生 苗超群 记者 张威)昨日早晨5时20分许,在合宁高速556公里段,发生一起车祸,两辆由东向西同向行驶的大货车发生追尾事故,该事故造成1人死亡2人受伤。

记者在某医院见到了在事故中受伤的廖师傅,回忆起当时的场景,廖师傅仍惊恐万分:“当时是早上5点左右,我突然听到一声巨响后,看到我所在的车撞到前面的一辆卡车上了。我所在的车上有一名乘客,车祸发生后,他就躺在车里不能动弹了。此次车祸受伤的还有另外一辆卡车上的人,他伤得不重,在医院包扎后就出院了。”目前,这起事故交警部门正在做进一步调查审理。

膝盖疼了半个月 竟因牙签“藏”其中

星报讯(费崇茹 记者 王松青)家住肥东县的小程雨自今年6月中旬以来右膝盖就一直疼痛、肿胀,父母带他在家门口的医院吊水长达一周,也不见症状缓解。后小程雨的爸爸带着小程雨来到滨湖医院关节骨科进行检查。接诊医生通过关节镜发现其右膝里竟躺着半截牙签。据小程雨回忆,6月15号晚上他在家玩闹时不慎将一根牙签戳进了右膝盖。“我当时自己把牙签给拔出来了,没想到还剩半截在里面。”

通过手术,牙签被取出。昨天,小程雨治愈出院。

工资单上做手脚 加入一离职员工姓名 店长冒领工资19个月

星报讯(王涛)前不久,网上热炒一起事件,一人“被死亡”,遭冒领工资多年。如今,合肥出现了翻版事件,一公司员工工作十几天就离职,而其在该公司的工资报表上,却足足领了19个月的工资。直到今年6月份事发才发现,导演这起事件的正是掌握工资报表的分公司店长。

店员发现 一离职员工仍在领工资

合肥姑娘小丽(化名),于2008年10月份应聘到清溪路上某公司当收银员,但她因故只在该公司上了十几天班就不干了。此后一直到今年5月份,该公司员工发现,每次店长阿珍(化名)发工资的时候,都将工资表上的名单遮挡起来,只让领工资的人看到自己的名字。之后,有人偷偷看到了工资表,上面有小丽的名字。而此时,距小丽离开该公司已经有19个月了。店员发现此事后,将情况匿名举报到总公司。总公司收到信息后立即派人调查。

小丽现身 承认帮店长做了伪证

调查中,该分公司众多员工都表示,自小丽离去后,从来没见过她来公司上过班,怎么可能还在领工资?然而很快,小丽却去了总公司,称自己一直在该公司上班,工资确实由其本人领取。面对小丽的证词,总公司无法相信,并向合肥市公安局蜀山刑警一队报警。警方通过调查了解到,该分公司对内并未设专门的财会人员,总公司每个月按



照该公司的工资报表为员工发放工资,而工资报表一般都由店长阿珍来做。在接受民警讯问时,阿珍坚称小丽一直在公司上班,工资由其本人领取。

最终,警方找到了小丽,她终于告诉民警,阿珍在事发后找到了自己,商量应对此事,由于在公司的时候阿珍对自己很照顾,这才帮她做了伪证。

贪财店长 冒领工资近两万

原来,在小丽离开公司后,阿珍顿时动

了歪心思,由于公司员工工资的发放都掌握在自己的手里,她在每个月做工资报表的时候都把小丽的名字加在后面。总公司工资下发后,她再模仿小丽的笔迹,签名领取,将别人的工资收入自己囊中。

就这样,小丽虽然只在公司干了十几天,却“领”了19个月的工资,总额达17072元。事发后,阿珍感觉大事不妙,又赶紧找到小丽,请她帮自己作伪证。

目前,阿珍已被取保候审,案件尚在进一步调查之中。

诈骗“高手”行骗5年、唬住13人、诈得97万

星报讯(邢诉 杨阳 记者 宋才华)42岁的邹伟只有高中文化,但是自2004年4月以来,便屡屡假借公司老总、政府机关负责人等身份,进行了长达5年的行骗,共骗得13名受害人共97万余元钱款。近日邹伟因涉嫌诈骗被合肥瑶海区检察院向法院提起公诉。

李某,致使胡某、李某被騙25万元。直到交房期限已过,许某等人迟迟未能领取钥匙,而邹伟却神秘失踪,方知上当受骗。

机关算尽终落网

事发后,李某报警。警方立即将邹伟等人抓获归案,经讯问得知,自2004年4月起至2009年9月,邹伟等人行骗长达5年,

共骗得13名受害人共97万余元。而邹伟用骗来的钱购买了不下10部高档手机,并用于出入高档酒店、夜总会、购买高档消费品以及游山玩水等。瑶海检察院认为,邹伟等人以非法占有为目的,在签订、履行合同过程中,骗取他人钱物,数额巨大,已构成合同诈骗罪,依法向法院提起公诉。(文中人物均为化名)

自称副总骗得2.9万

2008年3月份的一天,邹伟参加一个朋友的婚宴,席间其到处吹嘘自己是合肥华群消防设备有限公司的副总,手中权力很大。由于当时陈某正愁如何扩展业务,听到邹伟的话后,便希望让他帮忙承揽业务。此后,邹伟通过私刻公章、伪造合同,骗取被害人礼品、好处费等共计2.9万。

谎称有低价房源诈骗35万

2008年底,邹伟结识了许某,得知许某想购买房屋,邹伟便告知许某自己的母亲是安纺的老领导,可以帮其买到便宜的回迁房。2009年3月份,邹伟指使另一犯罪嫌疑人刘杰冒充瑶海区重点工程办公室主任,并以此身份介绍给许某,获取许的信任,最终骗取许10万元。不知情的许某还“好心”将邹伟介绍给同样想买房的胡某、



中国津桥留学
CHINA OXBRIDGE EDU
高端留学专家

中国知名留学品牌
14年成功办理经验
www.66xue.org

申请好大学,快速办签证

- ★ 中国教育发展战略学会教育中介机构工作委员会理事单位
- ★ 北京留学服务行业协会常务理事单位
- ★ 北京最具影响力品牌教育培训机构
- ★ 中国十佳品牌诚信留学机构
- ★ 全国十佳品牌留学服务机构
- ★ 诚信公约参与企业
- ★ 中国综合实力五强留学机构
- ★ 十大金牌专业留学机构
- ★ 阳光留学品牌服务机构

中国津桥留学合肥办事处 免费留学热线: 400-888-9133
地址: 合肥市长江中路365号CBD中央广场公寓楼1605室